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1 Předmět dokumentu 

Předložený dokument vnikl za účelem objasnění provedených změn v projektové dokumentaci 
pro provádění stavby „Hlavno – odkanalizování obce“, č. zakázky 06-5/2021, datum 05/2021, 
vypracované spol. VODÁRNA SOKOLOVSKO s.r.o. Vzhledem  k novým okolnostem, týkajících se uvedené 
stavby, bylo v rámci jednání s jejím budoucím vlastníkem (společností Sokolovská vodárenská s.r.o., 
zastoupenou panem Fialou)  odsouhlaseno níže uvedené doplnění a zpřesnění projektové 
dokumentace.   

1.1 Historie projekčních prací 

Stavební záměr – odkanalizování Hlavna a části obce Citice – byl projektován etapovitě. V rámci 
projekční činnosti bylo zhotoveno dohromady pět projektových dokumentací: 

Hlavno – odkanalizování obce 

Tato projektová dokumentace, zhotovená nejprve ve stupni pro společné povolení v r. 2020 
a následně ve stupni pro provádění stavby v r. 2021, řeší první etapu odkanalizování osady Hlavno a část 
obce Citice. Společné povolení nabylo právní moci dne 16. 4. 2021. Předmětem projektové dokumentace 
byl primárně návrh na odkanalizování většiny objektů v osadě Hlavno (situovaných podél hlavní 
komunikace a kolem jejího středu), odkanalizování sedmi objektů v obci Citice pod fotbalovým hřištěm 
u železniční trati a dále návrh na odvedení vzniklých odpadních vod výtlačnými řady ze dvou nových 
čerpacích stanic na ČOV Citice. Dále byla součástí projektové dokumentace rekonstrukce části 
vodovodu vyvolaná požadavkem provozovatele a přeložka části vodovodu vyvolaná návrhem gravitační 
kanalizace.  

Hlavno – odkanalizování obce, II. etapa 

Tato projektová dokumentace, zhotovená nejprve ve stupni pro společné povolení a následně 
ve stupni pro provádění stavby v r. 2021, řeší druhou etapu odkanalizování osady Hlavno. Společné 
povolení nabylo právní moci dne 24. 5. 2022. Předmětem projektové dokumentace byl návrh 
na odkanalizování zbývajících objektů v osadě Hlavno podél dvou vedlejších komunikací vedoucích 
od středu osady severozápadním a severovýchodním směrem.  

Hlavno – odkanalizování obce, přípojky 

Tato projektová dokumentace byla zhotovená v r. 2021 pouze ve stupni pro územní rozhodnutí. 
Územní rozhodnutí nabylo právní moci dne 22. 4. 2022. Předmětem projektové dokumentace byl návrh 
soukromých částí kanalizačních přípojek pro objekty, které byly vynechány v první etapě z důvodu 
chybějících souhlasů vlastníků objektů určených k odkanalizování.  
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2 Změny v dokumentaci 

2.1 Rozpočet stavby 

Pro každou z etap vznikl samostatný rozpočet s výkazem výměr. Pro potřeby výběru zhotovitele 
stavby došlo ke sloučení obou rozpočtů v jeden. Projektové dokumentace jsou zachovány odděleně.   

2.2 Přeložka vodovodu 

Projektová dokumentace první etapy stavby obsahuje přeložku části stávajícího vodovodu LT DN80 
o délce 35 m nacházející se v Hlavně v úvozu. Přeložka byla vyvolána návrhem gravitační stoky AC. Jedná 
se o stavební objekt SO 05.2 Výměna vodovodního řadu 2. Jelikož už byla tato část vodovodu přeložena 
v rámci stavby „Hlavno – stavební úpravy vodovodu v úvozu“, ruší se tento stavební objekt a není nadále 
součástí záměru. Změna je zároveň promítnuta do slepého a položkového rozpočtu stavby, odkud byl 
stavební objekt odstraněn. 

3 Závěr 

Předmětem tohoto dokumentu je popsat vývoj projekčních postupů a objasnit jejich výsledek. 
Doplnit a zpřesnit projektovou dokumentaci a upozornit na sjednocení rozpočtů dvou projekčně 
oddělených akcí a odstranění stavebního objektu. 

 

 

 

 

Sokolov, 07/2022           Vypracoval: Tomáš Pánek 


